

感谢小区居民平时帮衬 儿子结婚老板免费供应早餐

花儿朵朵:

跟你说件有趣的事。前两天早上,我去小区门口的早餐店吃早餐,吃好后,我拿出15元,准备结账。

主持人:

一顿早餐要15元?

花儿朵朵:

是的。我自己吃了,还帮同事打包。我经常在那里吃的,我递过钱时,老板摆手,说今天早饭不要钱,免费。

主持人:

还有这样的好事?

花儿朵朵:

我也呆了。老板看我发愣,有点不好意思地说儿子结婚,请客。

主持人:

老板和你很熟?

花儿朵朵:

他在这里开店10多年了。我还要递钱

给他,老板死活不收,他说,自己能有今天,全靠大家的帮衬,本来想给小区居民发喜糖,一户户去送麻烦,而且现在的人也不喜欢吃糖,就决定早餐免费。

主持人:

他儿子刚结婚?

花儿朵朵:

嗯。老板是乡下来的,儿子进城上高中,他们就跟着来了。为了生活,他们开起了早餐店。

主持人:

做餐饮要有基础的,他们家的早餐食品口味好吗?

花儿朵朵:

他们家以前就是农村种地的,一开始做的包子,说实话,真的又难看又难吃。我们小区一个阿婆特意上门教他,后来他们才慢慢做好吃起来了。因为就开在小区门口,大家熟悉了,都喜欢上他那里吃。

车祸让一个幸福家庭支离破碎 我只得从杭州回到永康照顾家人

无的结局:

我家出了交通事故,原本幸福完整的一家就此支离破碎。

主持人:

什么时候发生的?

无的结局:

去年的这个时候,快一年了,可那一幕好像还在昨天。

主持人:

怎么会出车祸?

无的结局:

当时我爸骑电瓶车带着我妈,经过一个乡村八米宽的道路,与一辆厢式货车迎头相撞,我妈被撞飞了出去,当场离我们而去,我爸身受重伤。

主持人:

当时你妈妈几岁?

无的结局:

46岁。

主持人:

谁的责任?

无的结局:

说同等责任,我们逆行,对方超速、超载。

主持人:

车祸猛于虎,一点都不能马虎。

无的结局:

车祸后,爸爸不仅身体跨了,精神也跨了,整日郁郁寡欢,我妹妹整天以泪洗面,我只能从外地回来,照顾他们。

主持人:

你本来不在永康?

无的结局:

我大学毕业留在杭州工作,不放心爸爸和妹妹,就回来了,现在在这边找了份工作。为此,在杭州谈的男朋友也分手了。我真的想念妈妈,想念以前的快乐时光。希望大家都能好好开车,让车祸少一点。

老婆深陷邮包涉毒老骗局 带她求助银行和派出所才醒悟

燕华:

前两天上午,我老婆接到一个电话,那边自称是邮局工作人员,说她有一个邮包,是云南寄过来的,但是因为里面藏有毒品,已经被警方扣留了。

主持人:

邮包涉毒,老骗局了。

燕华:

问题是我老婆老实巴交,她信了。后来又有一个自称是刑侦民警的男人打来电话,说邮包不仅涉毒,而且用我老婆身份登记的银行卡也被用来毒品交易,现在里面有涉案金额200万,户头已经被警方冻结了,不信可以拿卡去自动取款机上查询。

主持人:

你老婆去查了?

燕华:

她急匆匆拿着银行卡去了某银行的一个ATM机,把卡插进去后,卡直接被机器吞了。那边又打电话来,说只要她打过去2万

元,这个事情就能解决。她吓坏了,给我打电话,让我去取钱。

主持人:

你拿钱给她了?

燕华:

没有,我不相信。但怎么跟她说,她都不信。我只得带她先去银行,再去派出所。

主持人:

卡被吞是怎么回事?

燕华:

银行工作人员问我老婆的卡,是不是开通了网上银行,在网上淘宝支付过。她说,可能因个人信息被不法分子利用,进行网上操作,造成账户临时冻结,再去ATM机取钱时,卡自然就被吞了。

主持人:

这回你老婆心里该踏实了。

燕华:

问题是她还是将信将疑,直到在银行卡领回才把心放下。

培养孩子独立性 也要注意安全防范

真实惠超市:

我家孩子在上小学,每天放学都是自己步行回家的。前几天下午放学时,一辆电动三轮车拦住她,问要不要免费送她回家。我女儿吓死了,赶紧跑回家告诉了我。

主持人:

好端端的,怎么会有免费三轮车要送放学的孩子回家呢?

真实惠超市:

是呀,我也觉得莫名其妙。听孩子说,当时车上还有另外一个中老年男人。不是我多心,总觉得这事有点危险。

主持人:

还是多留个心眼的好。不过,现在都是家长接送孩子,少了些担心。

真实惠超市:

因为我家离学校近,让她自己上下学,能培养孩子的独立性。哪怕是现在,我还是让她自己走,有了这样的经历,她应该会更小心。希望各位家长引起注意,让孩子警惕,不要随便理会陌生人的搭讪,不要吃陌生人的东西,不要信陌生人说你爸妈让我来接你之类的话。

主持人:

确实,培养孩子独立性的同时,也要让孩子有自我保护意识。

我表姐肚子大了 男友却玩起“躲猫猫”

妹力:

我表姐发生了一件很惨的事情。

主持人:

遇到什么事情了?

妹力:

她通过媒人,交了一个对象。当时我阿姨不同意,男方就托媒人不断来讲,也经常来找我表姐,接她下班。看他诚心,慢慢地,我阿姨也就默认了。

主持人:

这不是好事吗?

妹力:

可是我表姐怀孕后,他就再没来过表姐家,也没接她下班。后来双方准备定在今年1月17日结婚,到时肚子里孩子7个月了。可你猜怎么了?

主持人:

怎么了?

妹力:

不是领了结婚证才能领准生证吗?所以前几个月我表姐家人就催男方去办结婚证,可他一直说没时间,直到前两日,男方才同意去领。

主持人:

现在领了吗?

妹力:

没有吧。这段时间我阿姨在准备嫁妆时,发现新郎的衣服还没准备,就打电话询问,但对方处于关机状态。没办法,我阿姨只好到男方家找,结果发现男方的房子装修都只装了一半,一问原因,男方母亲居然说,你家女儿不漂亮,要求退婚。

主持人:

最好两家人坐下来好好谈谈。婚姻大事不是儿戏,男方要承担责任。